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ماژول کنترلر فن کویل HVAC
یکی از کاربردهای سیستم خانه هوشمند، کنترل سیستم سرمایشی/گرمایشی است. در واقع این سیتم‌ها به عنوان سیستم‌های Heating,Ventilation and Air Conditioning (HVAC) تعریف و شناخته می‌شوند. پیاده سازی دسته‌ای از این سیستم به این صورت می‌باشد که یک کندانسور در قسمتی از فضای مشترک ساختمان قرار می‌گرد و دمنده‌ی آن تحت عنوان فن کویل در هر یک از نواحی دمایی منزل قرار می‌گیرد.

در این نوع سازوکارها، جهت تنظیم دمای محیط، سرعت فن‌های فن‌کویل مورد کنترل قرار می‌گیرد. تنظیم دورهای فن کویل، شامل دورهای کند(Low)، متوسط(Medium)، تند(High) و خودکار یا اتوماتیک(Auto) تنظیم می‌گردند و بر اساس دمای تعیین شده محیط در مودهای سرمایشی(Cooling)، گرمایشی(Heating) و فن تنها(Only Fan) آنقدر فن هوا را از کویل آب سرد/گرم عبور می‌دهد تا دمای مورد نظر محیط تامین گردد.

[bookmark: _GoBack]برند HBB، با در نظر گرفتن این استاندارد واحد جهت کنترل سیستم‌های HVAC، اقدام به تولید ماژول‌های کنترلی فن کویل نموده است که توانایی کنترل تنظیم دور فن‌کویل را تحت پروتکل جهانی BUS داراست. لازم به ذکر است که این ماژول قابلیت کنترل دستی را داراست و بر اساس LEDهای موجود، وضعیت عملکرد ماژول قابل مشاهده است. نهایتاً، این ماژول، قابلیت کنترل فن‌کویل‌ها را تا رسیدن به دمای مطلوب داراست.

ویژگی‌های مهم:

دارای 3رله قدرتمند 16 آمپر
قابلیت برنامه‌ریزی برای کنترل فن‌کویل
دارای LED مجزا برای نمایش وضعیت روشن بودن رله و پالس‌های عبور اطلاعات شبکه BUS
کلیدهای مکانیکی برای کنترل دستی روشن یا خاموش کردن هر کانال
دارای LED نمیاشگر وضعیت روشن یا خاموش بودن رله برای هر کانال
دارای دکمه Prog جهت شناسایی سریع رله‌های هوشمند توسط نرم افزار کامپیوتر
استفاده از پروتکل جهانی BUS و سازگاری با سایر محصولات این پروتکل
دارای درگاه ارتباطی BUS به صورت پورت‌های نری و مادگی از چپ و راست بدنه رله و همچنین پورت مجزای ارتباطی BUS
قابلیت نصب به صورت DinRail
ساخته شده از جنس ABS نسوز و ضد اشتعال
دارای 36ماه گارانتی و 120 سال خدمات پس از فروش
1. تلفن تماس : 06132210880  
1. آدرس : اهواز – بلوار آزادگان – نبش خیابان آهنگری غربی – مرکز رشد نفت طبقه سوم واحد 2 و 3
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         :  تلفن تماس  06132210880         مرکز رشد نفت طبقه سوم واحد  –  نبش خ?ابان آهنگر? غرب?  –  بلوار آزادگان  –  اهواز  :  آدرس  2  و  3               ماژول   کنترلر   فن   کو?ل   HVAC   ?ک?   از   کاربردها?   س?ستم   خانه   هوشمند،   کنترل   س?ستم   سرما?ش? / گرما?ش?   است .  در   واقع   ا?ن   س?تمها   به   عنوان   س?ستمها?   Heating,Ventilation   and Air Conditioning (HVAC   ) تعر?ف   و   شناخته   م?شوند .  پ?اده   ساز?   دستها?   از   ا?ن   س?ستم   به   ا?ن   صورت   م?باشد   که   ?ک   کندانسور   در   قسمت?   از   فضا?   مشترک   ساختمان   قرار   م?گرد   و   دمنده?   آن   تحت   عنوان   فن   کو?ل   در   هر   ?ک   از   نواح?   دما??   منزل   قرار   م?گ?رد .    در   ا?ن   نوع   سازوکارها،   جهت   تنظ?م   دما?   مح?ط،   سرعت   فنها?   فنکو?ل   مورد   کنترل   قرار   م?گ?رد .  تنظ?م   دورها?   فن   کو?ل،   شامل   دورها?   کند ( Low ) ،   متوسط ( Medium ) ،   تند ( High   ) و   خودکار   ?ا   اتومات?ک ( Auto   ) تنظ?م   م?گردند   و   بر   اساس   دما?   تع??ن   شده   مح?ط   در   مودها?   سرما?ش? ( Cooling ) ،   گرما?ش? ( Heating   ) و   فن   تنها ( Only Fan   ) آنقدر   فن   هوا   را   از   کو?ل   آب   سرد / گرم   عبور   م?دهد   تا   دما?   مورد   نظر   مح?ط   تام?ن   گردد .    برند   HBB ،   با   در   نظر   گرفتن   ا?ن   استاندارد   واحد   جهت   کنترل   س?ستمها?   HVAC ،   اقدام   به   تول?د   ماژولها?   کنترل?   فن   کو?ل   نموده   است   که   توانا??   کنترل   تنظ?م   دور   فنکو?ل   را   تحت   پروتکل   جهان?   BUS   داراست .  لازم   به   ذکر   است   که   ا?ن   ماژول   قابل?ت   کنترل   دست?   را   داراست   و   بر   اساس   LED ها?   موجود،   وضع?ت   عملکرد   ماژول   قابل   مشاهده   است .  نها?تاً،   ا?ن   ماژول،   قابل?ت   کنترل   فنکو?لها   را   تا   رس?دن   به   دما?   مطلوب   داراست .   

